
ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA (88ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e cinco minutos (09h25min), do dia vinte e
dois de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (22.09.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima
oitava (88ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. No expediente foram lidos os
seguintes documentos: Ofício nº 176/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Projeto de Lei Complementar nº 16, de 21 de
setembro de 2022, que dispõe sobre o Código de Posturas do Município
de Goiânia e dá outras providências; e Ofício nº 177/2022 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei Complementar nº
15, de 21 de setembro de 2022, que dispõe sobre o parcelamento do solo
para fins urbanos, suas modificações e a unificação de imóveis, situados
na Macrozona Construída do Município de Goiânia. Às nove horas e
trinta e quatro minutos (09h34min) foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO, a pedido do Vereador PASTOR WILSON, em razão do
falecimento da Pastora Evangélica, Senhora Nice Rodrigues. Às nove
horas e quarenta e dois minutos (09h42min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna
o Vereador MAURO RUBEM. Apresentaram matérias: JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA; e HENRIQUE
A L V E S , requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG. O Vereador WELTON LEMOS solicitou o registro como
presença honrosa das líderes comunitárias Senhoras Marlene, Edite e
Ava. Às nove horas e cinquenta e seis minutos (09h56min), o



Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 199/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES ,
que dispõe sobre a obrigação das empresas de vigilância em cumprir
com os acertos trabalhistas integralmente sem que haja responsabilidade
subsidiária do real contratante no município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Trabalho e
Servidores Públicos. Projeto de Lei Ordinária nº 394/2021, de autoria
do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui a Semana Municipal da
Pessoa com Deficiência e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão das Pessoas Portadoras de Deficiência
e/ou Necessidades Especiais. Projeto de Lei Ordinária nº 533/2021,
de autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que dispõe sobre
denominação de área pública municipal "Centro Cultural Mercado Popular
da 74 Marília Dias Mendonça" e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 564/2021, de autoria
do Vereador MARLON TEIXEIRA, que autoriza a instituição das políticas
públicas municipais de acompanhamento integral para educandos com
dislexia ou transtorno do deficit de atenção e hiperatividade (TDAH) ou
outro transtorno de aprendizagem, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Saúde e Assistência Social. Projeto de Resolução nº
28/2021, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no
âmbito da Câmara Municipal de Goiânia a Campanha Permanente de
Arrecadação de Absorventes "Se Precisar Pegue, se Puder Doe" e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 85/2022, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui o Dia do Técnico e
Engenheiro de Segurança do Trabalho, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei
Ordinária nº 248/2022, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei nº
9.282/2013, para majorar o valor de alçada para ajuizamento das ações



de execuções fiscais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia. Foi aprovado o requerimento nº 5.873 do
Vereador Anselmo Pereira. As assessorias dos Vereadores DR.
GIAN e GABRIELA RODART justificaram suas ausências por meio
de Ofício. Nove (09) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Às dez horas e trinta e
nove minutos (10h39min),  o Senhor Presidente em exercício,
Vereador CLÉCIO ALVES , encerrou a presente sessão por não
haver mais projetos em Pauta passíveis de apreciação,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 27.09.2022, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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